
Aktivity I. 

 

 1. 2. 3. 4. 

Hádanky A 4b 2b 1b 3b 

Vzorce vět B 3b 2b 4b 1b 

Slovní druhy C 1b 2b 3b 4b 

Vyjmenovaná 

slova 
D 4b 1b 3b 2b 

Vzory 

podstatných 

jmen 
E 2b 3b 1b 4b 

Malování F 4b 1b 2b 3b 

Pantomima G 2b 3b 4b 1b 

 

 - získání dvojnásobku bodů nebo jejich ztráta, podle odpovědi 

 - získání určitých bodů, bez odpovědi 

 

A1 – Železné ptáče a lněný ocásek. (jehla a nit) 

A2 – Plná škola dětí a nemají kudy ven. (mák)  

A3 – Když to vyhodíš je to bílé, když to spadne je to žluté (vejce) 

A4 – Přišel k nám host, spravil nám most, bez sekyry, bez dláta 

 a je pevný dost. (mráz) 

 

B1 – V1, protože V2.      F1 - vánoční cukroví 

B2 – V1, ale V2.      F2 - komín 

B3 – Když V1, V2 a V3.     F3 - růže 

B4 –  V1 a V2.      F4 – písnička 

 

C1 – Vrabec frnk a byl v hnízdě. – citoslovce 

C2 – Petr psal úkol, ale nedopsal. – sloveso 

C3 – Bobule borůvek mám nejraději – podstatné jméno 

C4 – Hned ráno to půjdu vrátit. – příslovce 

 

D1 – nasypala obilí do sýpky     G1 –  polykač ohně 

D2 – dlouhé bidlo      G2 - bubeník 

D3 –  visuté zahrady Semiramidiny   G3 – jíst špagety 

D4 – hvězda se blýská      G4 - spát 

 

E1 – historickými tramvajemi(píseň), vybírá mezi pexesy (město) 

E2 – má to na mysli (kost), vlakem z Kuřimi (kost), čtyři otepi slámy (kost)   

E3 – miska s granulemi (i - růže), odráží se vesly (y,městy)   

E4 – objevil moly(pán), drobnými dřevořezbami (žena), za soudními překladateli (muž), na 

voňavých mezích (písních)        


